

# Utilizarea biocomunicării pentru a vă dezvolta afacerea de **MARKETING ÎN REȚEA**

ZYTO™

ZYTO oferă instrumente puternice de biocomunicare pentru a vă ajuta pe dvs. și echipa dvs. în 3 domenii importante:

## ÎNCREDERE

Indiferent dacă abia începeți sau sunteți un veteran experimentat, ZYTO vă oferă informațiile personalizate de care aveți nevoie pentru a lua decizii mai bune. Deoarece tehnologia ZYTO folosește coerența biologică unică a fiecărui individ, puteți fi încrezător în rezultate.

Majoritatea persoanelor care efectuează o scanare au în mod natural interesul de a cumpăra produse conform coerenței lor biologice.

În plus, rapoartele ZYTO oferă acces rapid la descrierile produselor, ceea ce vă face să arătați ca un profesionist.

Oamenii tind să-și amintească de experiența lor de scanare ZYTO și sunt de obicei dispuși să împărtășească rezultatele cu prietenii și familia. Deoarece toată lumea vrea să afle ce suplimente și uleiuri sunt cele mai coerente pentru corpul lor, atragerea potențialilor clienți și revenirea clienților actuali pentru o urmărire are loc natural și ușor.

## VENIT

Susținerea partenerilor dvs. de afaceri pentru a obține un salariu bun este o experiență plăcută și plină de satisfacții. Cu cât mai repede o persoană nou recrutată este capabilă să câștige bani, cu atât devine mai importantă pentru afacerea dvs.

ZYTO vă ajută să generați venituri în două moduri:

- Clienții care efectuează o scanare ZYTO cumpără de obicei produsele indicate.
- Noii parteneri potențiali de afaceri sunt atrași de simplitatea și eficiența modelului dvs. de afaceri de scanare.

Tehnologia ZYTO vă ajută pe dvs. și pe echipa dvs. să generați rapid venituri și să progresați prin nivelurile de compensare către venituri mai mari.

## REPLICARE

Descoperiți modelul pentru succes și reproduceți-l în întreaga organizație. Aceasta este cheia pentru fiecare marketer de rețea de succes și nu a fost niciodată atât de simplu.

Software-ul ZYTO este ușor de învățat - îl puteți explica altora în câteva minute. Chiar și o linie complexă de produse poate fi gestionată de un novice. Folosind scanarea ZYTO ca bază, veți constata că replicarea succesului dvs. este ușoară și eficientă.

**“Mi-am recuperat banii pe care i-am cheltuit pentru cumpărarea sistemului ZYTO în 3 săptămâni de la obținerea acestuia. Partea uimitoare e că... am făcut-o în timp ce eram în vacanță.”**

—Annette D. Eden, NY



**Încorporați biocomunicarea în afacerea dvs. astăzi! Aflați mai multe pe [ZYTO.com](https://www.zyto.com)**